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HAms: Jluna
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas JIuna! Ilo pe3ynbTaTaM 00eWx CIIeEpMOTpaMM KayeCTBO CIIEPMBI OCTAETCS HU3KUM [JIS
€CTECTBEHHOTO OIJIONOTOBPEHUS - MaJioe KOJIMYECTBO CIIEpMaTO30UI0B BO BCEM ISKYIATE U B 1 MII,
UX MaJIOMOIBUKHOCTD ¥ OOJIBIIIOE KOJTUYECTBO HEIOJBUXKHEIX (POPM, HUSKHUHU ITPOLIEHT KUBHIX
CIIepMaTO30U/I0B, ITOBLIILIEHHOE KOITMYECTBO IaTONIOrnYyecKux popM. YuuTeiBas Bce 3TO, Bamemy
MYXKY ITOKa3aHO TIaTeNlbHOe 00ciefoBaHue 10 IIOUCKY ITPUYNHEI DaHHBIX U3MEHEHU!
CIlepMorpaMMHl Y YpOJIOTa, aHApOoJiora, KOTOPhIE CIeUalIu3upyIoTcs Ha pobieMe MyxKCKOT0
6ecnmogus. Opexu U Cyx0(hpPYKTH, a TaK¥Ke IpelapaThl paCTUTENILHOTO TPOUCXOXKAEHUS
Hea(pPEeKTHUBHH B TaKUX cuTyauusx. Cepbe3Hoe o0cIeqoBaHue U cepbe3Hoe JiedeHne. C yBaKeHHUEM.



